[bookmark: _GoBack]Согласно протоколу №5 заседания жюри VI Всероссийского открытого конкурса баянистов и аккордеонистов «Югория-2020» от 27 апреля 2020 г. решено:
Лауреаты I степени получат Рекомендацию от Межрегиональной ассоциации баянистов и аккордеонистов (МАБА) для участия в международных конкурсах «Трофей мира» или «Кубок мира» в 2020 - 2021г.г.: 

Милованов Петр (г. Москва) Номинация №1 «Солисты - академическое направление» Категория № 4: обучающиеся I-II курсов профессиональных образовательных организаций (СПО), учащиеся 9-10 классов образовательных организаций, реализующих интегрированные образовательные программы в области искусств; 

Войтенко Никита (г. Сургут) Номинация №1 «Солисты - академическое направление» Категория № 5: обучающиеся III-IV курсов профессиональных образовательных организаций (СПО), учащиеся 11-12 классов образовательных организаций, реализующих интегрированные образовательные программы в области искусств;

Боровиков Дмитрий (г. Санкт-Петербург) Номинация №1 «Солисты - академическое направление» Категория № 6: обучающиеся I-II курсов образовательных организаций высшего образования (ВУЗ);

Широков Родион (г. Москва) Номинация №1 «Солисты - академическое направление» Категория № 7: обучающиеся III-V курсов образовательных организаций высшего образования (ВУЗ) до 30 лет;

Дуэт: Кавардакова Софья, Колтунов Иван (г. Тарко-Сале) Номинация №2 «Ансамбли» (количество участников - до 6 человек) Категория № 8: учащиеся ДШИ; 

Дуэт «NikStep»: Войтенко Никита, Матошин Степан (г. Сургут) Номинация №2 «Ансамбли» (количество участников - до 6 человек) Категория № 9: обучающиеся профессиональных образовательных организаций (СП0), учащиеся 9-12 классов образовательных организаций, реализующих интегрированные образовательные программы в области искусств;

Дуэт аккордеонистов: Десяткова Каролина, Матюшенко Алина (г. Ростов-на-Дону) Номинация №2 «Ансамбли» (количество участников - до 6 человек) Категория № 10: обучающиеся ВУЗ до 30 лет.

	
