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Приложение 5

к Положению о проведении

 IV Открытого окружного конкурса 

по музыкально-теоретическим дисциплинам

Критерии оценки

1. Номинация «Музыкальная литература» (максимальное количество баллов – 90 баллов)

1.1.  Задание «Тембровая викторина»

Критерии оценки: правильность определения тембров и их количества. Максимальное количество баллов – 10 баллов.

1.2. Задание «Устное эссе по прослушиванию музыкального фрагмента»

Критерии оценки: грамотность речи, оригинальность и самостоятельность, умение выразить свою собственную позицию, аргументированность.

Каждый критерий оценивается по 10 бальной системе (от 0 до 10 баллов). Максимально возможное количество баллов – 40 баллов.

1.3. Задание «Коллоквиум»

Критерии оценки: полнота ответа, знание материала по программе в соответствии с годом/курсом обучения, умение аргументировать ответ, умение делать выводы.

Каждый критерий оценивается по 10 балльной системе (от 0 до 10 баллов). Максимально возможное количество баллов – 40 баллов.

2. Номинация «Сольфеджио» (максимальное количество баллов – 50 баллов)

2.1. Задание «Чтение с листа с исполнением ритмического остинато»

Критерии оценки: чистота интонации, точность исполнения ритмического рисунка мелодии и остинато, выразительность исполнения.

Каждый критерий оценивается по 10 балльной системе (от 0 до 10 баллов). Максимально возможное количество баллов – 30 баллов.

2.2 Задание «Музыкальный фрагмент»

Критерии оценки: точность соотнесения звучащего фрагмента с нотным текстом. Максимально возможное количество баллов – 10 баллов.

2.3 Задание «Анализ нотного текста»

Критерии оценки: верное выполнение анализа нотного текста. Максимально возможное количество баллов – 10 баллов.

3. Номинация «Методическая разработка» 

Методическая разработка должна соответствовать следующим критериям: актуальность, новизна, степень теоретической и практической значимости работы, перспективность использования, применение интерактивных форм и методов обучения.

Мультимедийная презентация не оценивается как самостоятельная работа, но может входить как часть одной из методических разработок.

Критерии оценки: актуальность и новизна представляемой методической разработки, соответствие содержания конкурсных материалов современным требованиям и достижениям методик педагогической работы, четкость и логическая обоснованность в постановке целей и задач, структура работы, теоретическая обоснованность содержания методической разработки и уровень реализации поставленных целей и задач, стиль, язык изложения материала (ясность, лаконичность, лексика, грамматика), опыт успешной реализации представляемой методической разработки.

Максимально возможное количество баллов – 60 баллов.

4. Номинация «Видеофрагмент урока»

Критерии оценки: соответствие содержания заявленной теме, степень взаимодействия преподавателя с обучающимися, соответствие содержания фрагмента урока современным требованиям и достижениям методик педагогической работы, стиль, язык устного изложения материала, эффективность представленного этапа урока, оригинальность.
Максимально возможное количество баллов – 60 баллов.
